

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

19995 *Corrección de errores de la Resolución de 20 de octubre de 2009, de la Secretaría General del Real Patronato sobre Discapacidad, por la que se publican las cuentas anuales del Real Patronato sobre Discapacidad, correspondientes al ejercicio 2008.*

Advertido error en la Resolución de 20 de octubre de 2009 de la Secretaría General de Política Social y Consumo por la que se publican las cuentas anuales correspondientes al ejercicio 2008, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 273, de 12 de noviembre de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 95363, en el sumario donde dice: «..., de la Secretaría General de Política Social y Consumo...» debe decir: «..., de la Secretaría General del Real Patronato sobre Discapacidad...»; y en el pie de firma donde dice: «...El Secretario General de Política Social y Consumo...» debe decir «...El Secretario General del Real Patronato sobre Discapacidad...».